

4 апреля прошла встреча обучающихся школы с начальником ПЧ «Авантаж» Лысенко Данилом Сергеевичем, заместителем начальника Морозовым Иваном Павловичем. Они рассказали присутствующим о правилах техники безопасности в квартирах, подъездах, школе. Напомнили, как действовать в случае возникновения пожара, куда и кому звонить. Особый интерес у обучающихся проявился в практической части: ребята смогли сами увидеть и даже померить костюмы пожарных. Огромное спасибо работникам ПЧ за интересное теоретическое и практическое занятие. В мае запланированы экскурсии учащихся в ПЧ «Авантаж»